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A NYUGATI FRONTON LÉNYEGES 
HADITEVÉHENYSÉG NINCS FOLYAMATBAN 

CSAK ELŐÖRSCSATAROZÉSOK
Kezdetét vette a szovjetcsapatoknak Észtországba való 
bevonulása- Végétért a stockholmi királyi találkozó— 
Bastianini nem vitt üzenetet a Dúcétól Londonba— Csak 

katonai támpontokat támadnak a német repülők—
Berlin, október 18.

(Német Távirati lrcda) A véde- 
rőíőparancsnokság közli:

A francia csapatok tegnap Mo­
sel és a pfalzi erdő között, német 
területen fekvő további tereppon­
tokat autak fel a hntármentén, 
amelyeket előretörő csapataink 
megszálltak. Csapataink sok fog­
lyot ejtettek.

A német légihaderő tegnap to­
vább folytatta műveleteit az an­
gol keleti parton fekvő hadikikö­
tők ellen. Eddigi jelentések sze­
rint Soapa Flow öblében más ha­
dihajókon kívül nehéz, és közép­

méretű bombák egy régebbi típu­
sú angol csatahajót is eltaláltak. 
Német repülőgépek légihárc során 
lelőttek egy angol vadászrepülő­
gépet. Angol légvédelmi tüzérség 
lelőtt egy német hadirepülőgépet.

Az ellenség október 16-án és 
17 én tiz repülőgépet vesztett, még 
pedig német terület felett a légvé­
delmi tüzérség öt repülőgépet, 
köztük egy angolt, a vadászrepülő­
gépek egy francia és egy angol 
és angol terület felett lefolyt légi 
harcban három angol repülőgépet 
lőttek le. (MTI)

Francia hivatalos 
jelentés

Páris, okt. 18. (Havas) Hivata­
losan jelentik október 18-án dél­
előtt :

Az éjszaka folyamán mindkét 
részről egymással érintkezésben 
lévő csapatok tevékenységet fejtet

tek ki.
Kózitusa és lesállásból való 

harc volt. Az ellenség hátsó vo­
nalaiban az országúti és a vasúti 
forgalom igen élénk. (MTI)

Német repülőgépek az 
angol partoknál

London, okt. 18. (Hava?) A lóg 
ügyi minisztérium közli, hogy 
nyilván felderítő utón lévő el.en- 
séges repü őgépek szerdán délután

megközelítették Cape Flowt. A gé­
pek Kirkwall és Duoalby Head 
irányából jöttek és nem dobtak le 
bombákat. (MTI)

Kizárólag katonai támponto­
kat támadtak a német repülők

Amsterdam, október 18.
(Német Távirati Iroda ) A Firth 

of Forth elleni német légitámadás 
sál kapcsolatban a Telegraph je­
lenti Londonból, hogy a német 
bombázógépeket nem lehetett vol­

na távoltartani az angol parttól 
A németek nagy bátorságról tet­
tek tanúságot. Igazolja ezt annak 
a pilótának az esete is, aki angol 
területen leszállt, áfelülvizsgálta re 
rülőgépét és az utn ismét felszállt.

Londonban megállapítják még, I célok ellen irányították támadásu- 
hogy a németek kizárólag katonai | kát. (MTI)

Nem vitt Mussolinitól üzene­
tet Londonba az uj olasz 

nagykövet
Róma, október 18.
A Stefani Iroda közli : Azzal a 

találkozóval kapcsolatban, amely 
kedden folyt le Bastianini londoni 
olasz nagykövet és Halifax kül­
ügyminiszter között, határozottan 
kijelentik, hogy csupán az uj Ion 
doni olasz nagykövet és az angol

külügyminiszter közötti rendes 
kapcsolat felvételéről volt szó. Kő 
vétkezésképpen Bastianini nagy­
követ a Dúcénak semmilyen ter­
vét vagy memorandumát nem hoz 
ta magával az időszerű esemé­
nyekkel kapcsolatban. (MTI.)

Mit kíván a Szovjet 
Finnországtól

(Havas). A Neu Zürcher Zei­
tung stockholmi jelentése szerint 
Oroszország azt kívánja Finnország 
tói, hogy kössön vele kölcsönös 
támogató szerződést, engedje át 
katonai támaszpont céljára Hagö 
szigetét Finnország délnyugati

pontján, járuljon hozzá határkii- 
gazitásokhoz és engedjen át négy 
szigetet a Finn öbölben. Finnor­
szág az utolsó feltételhez nem haj 
landó hozzájárulni, de úgy hiszik 
hogy sikerül majd megegyezésre 
jutni. (Magyar T. Iroda).

Legújabb hírek
A Német Távirati Iroda jelenté 

se szerint megindult a szovjet 
csapatoknak Észtországba való 
bevonulás». A szovjetorosz csapa­
tok gépesített osztagai azonnal el 
foglalják Észtország területén az 
egyezmény alapján megjelölt álló 
máshelyeket és támpontokat.

Stockholmban a királyi kastély 
ban véget ért a sandináv államok 
királyi találkozója. A dán és nor­
vég vendégek csak az esti órák­
ban utaztnak el a svéd fővárosból.

(Havas) A fronton az egész éj­

szaka nyugodtan telt el. Az esős 
idő állandósult, A német gyalog­
ság támadását az egyik szakaszon 
visszaverték.

Ma magyar- román egyezményt 
írnak alá Técsön.

Angol vélemény szerint a Dar­
danellák és a Fekete tenger nyit­
va áll Anglia és Franciaország 
előtt, minthogy Törökország nem 
egyezett meg a Szovjettel. Török 
ország magatartását az angol la­
pok nagy örömmel vették tudvmá 
sül.
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(Havas ) Szerdán reggel Kirk- 
wallban megszólaltak légvédelmi 
szirénák. Félórával később felhang 
zott a „vészéi}' elmúlt, jelzés.

•
A 7029 tonnás „City of Manda­

lay“ angol kereskedelmi hajót 
megtámadták ős elsüllyesztették. 
A beérkezett hírek szerint a hajót 
német tengeralattjáró támadta meg 
az Atlanti óceánon. Azt huzik, 
hogy a legénységet sikerült meg 
menteni. (MTI.) ^

(Havas.) Hodge Rftimond, a 
Blackhawk amerikai teherhajó ka 
pitánya közölte, hogy az Emile 
Miguet francia tartályhajó 39 fő­
nyi legénysége, amelyet a Black- 
hawk fedélzetére vett, 31 órán $át 
evezett mentácsónakján, hogy par 
tot érjen.

Az elmúlt éjszaka ős a hajnali 
órákban a Mosel vidékén mind­
két arcvonalról ágyutnz és gép- 
fegyverek zaja hallatszott, a Sa­
ar vidékén nyugodtan telt el az 
éjszaka.

uiiimiimtr—
Az ország baromfiállományában 

évről—évre nagy pusztításokat o- 
koznak a különféle baromfibeteg­
ségek, ezek között elsősorban a 
baromfikolera A polgármester fel­
hívja a város lakosságát, hogy a 
baromfikolerában vagy annak gya­
nújában történt megbetegedése­
ket az elsőfokú állategészségügyi 
hatóságnál azonnal jelentsék be. 
Ennek a bejelentésnek elmulasz­
tása kihágást jelent.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A debrecen város guthi erdőhi­
vatala kerületében fekvő Jakab, 
Tamássy és Angyaltelek raktárak­
ban készletezett 1522. öl tölgy szer 
fa november 2-án versenytárgya­
lás utján kerül eladásra. — 

Bővebb felvilágosítással a város 
gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

A Városi Zeneiskolába a beirat 
kozások még folynak az összes fő 
és melléktanszakokra. Hivatalos 
órák naponta d. e. 9 — 1 ig és d. 
u. 3—6 ig Vár u. 1. szám alatt.

Vígszínház
A legizgalmasabb amerikai 

detektivtörténet a:

tyr. Woto a kaló­
zok Szigetei)
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Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Kittiqő a Salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktüzhely kapható

SESZTIMA LAJOS _
vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám. 
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Az egyetemi egyházrész 
vasárnap alakul meg

A Póterfia uccai egyházrész ke 
belében vasárnap délelőtt 11 óra­
kor az istentisztelet után a Nagy­
templomban tartják meg az egye­

temi egyházrészi körzet ősgyü- 
lósét.

Az ősgyülésre meghívókat is bo 
csátottak ki

fi török államtanácson a vezérkar 
főnöke is részt vett

(Stefni.) Kedden délután a köz j nácson a vezérkari főnökön kívül 
társasági elnök elnöklete alatt ál- I a kamara elnöke is résztvett 
lamtanácsot tartottak. Az államin- *

Török-angol-francia segély­
nyújtási egyezmény lesz 1

A török—orosz tárgyalások fél 
beezakitsa után londoni jólértesült 
körökben az Ankarából érkező je­
lentések alapján azzal számolnak, 
{mmmmnhmmwiS'»«**® s-s®««««*

hogy a török—angol—francia se 
gólynyujláai szerződést még e hé­
ten aláírják. (NST.)J

——«mmmmm»wwww

Ellentétek vannak Törökor­
szág és a Szovjet között
Francia politikai körökben kü 

lönleges jelentőságet tulajdoníta­
nak annak a ténynek, hogy Sza- 
radzsoglu török külügyminiszter 
a török— szovjetorosz egyezmény 
aláírása nélkül hagyta el Moszk­

vát. Megállapítják, hogy Moszkva 
és Ankara tárgyalásai kevéssé vi­
lágos módon szakadtak félbe és 
hogy a két kormány között nyil­
vánvalóan ellentétek vannak.

(Magyar Távirati Iroda).
»■meaerosa*™*

A kávé és teaszükséglet félévre 
biztosítva Van

Hivatalos adatok szerint az év 
első nyolc hónapjában 188 vag- 
gon kávét importáltunk. Ugyana 
zon idő alatt 20 vágón tea került 
elvámolásra.

Tekintetlel arra, hogy az évi
03E3S—E8aas^l iöSEIETSSSiagELy mt

szükségletet általában 250 vagón- 
ra becsülik a behozott kávé és a 
teamennyiség, valamint a vámsza 
badraktárakban tároló tételek kö­
rülbelül félévi szükségletet bizto­
sítanak.

Ahol háromszáztizenhároi
százalékos a pótadó

Kiskunfélegyháza képviselőtestülete 
másodízben tárgyalta a jövő évi 
költségvetést, amelyben 80 000 P. 
körüli hiány mutatkozik. A hiány

fedezésére a közgyűlés 10 szá a 
lékos kereseti adó és 313.3 száza­
lékos pótadó kivetését határozta 
el.

Fe'hivj» a városi adóhivatal a 
akar tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötolescik- 
keket - bor, sör , szuszesitalnemu- 
ok (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindönki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy liter 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkéat a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
be jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán ‘örvényesen megállaitott fo- 
gyasz ; adót ugyancsak a fent- 
emlitett zegeknél, a közegek ál- 
gyasztási ó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti áilomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón főiül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho, 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó ala eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póházakkai ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város tér ületére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidites vészéi} ének kitett fo­
gyasztási adó. illetve adópótlek a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büniettetik.

UHÜ

Csütörtökön két attrakció 
i>ey műsorban. 1. Marlene 
Dietrich, Give Brook és 
Warner Oland főszereplésével a:

I SHANGHAI EXPRESS
1 2. VADORZÓK HAZÁJA

■ Előadások kezdete : 5, 7, 9 órakor.
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yódme?,óvásárhelyen tart egyházi 
vizsgálatot Révész püspök

pénteken dr. Révész Imre |püs- I mezővásárhelyre utazik. A püspök 
pök egy’uázi vizsgálat végett Hód:| kedden érkezik vissza Debrecenby
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Lovakat, bikákat és csikót 
ad el a város

Debrecen város állattenyésztési ! neséfcől 1 drb 1 és fél éves kancU 
alapjából 8 d b léte; ámfeletú koros j és 1 drb 1 és fél éves heréit esi 
és fiatal magyar bika, a város ’ kó október 24 én délelőtt 9 óra- 
törzs^ulyájából szármázó 1 drb 1 kor a Baromvásártéren nyilvános 
uisgyar tehén idei üsző fiával j árverésen értékesítésre kerülnek, 
együtt, továbbá ai.város törzsmé- j
9i'o»C3ioio»o« cdscd a cd ecr> s cd * cd h cd h cd nos cd « cn » c - z c

Lezuhant egy olasz 
utasszállító repttlgép

Az Alá ILittcria olasz légifor 
galmi társasagak Sevilla és Meiil 
la között szolgálatot teljesítő há­
rommotoros repülőgépe Malaga 
mellett Olia falu közelében lezu­

hant. A szerencsétlenség alkalmá­
val a pilóta és a rádióstiszt vala­
mint tizenkét utas szörnyet halt 
(MTI)

mellen vna rmu tuioituou
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Ä Bocskai hátralevő
ideje

<xx>

39-es Ezred Történet
kapható!

Fűzött ptldáoy 5-- pengő. 
Takarékosság Rt. irodájába!) 

Debrecen, Peák Fereoc-titca 6.

A Bocskai soronkövetkező mér- november 26-án Debrecenben Kas 
kőzései október 29 Debrecenben sa, december 3 án Budapesten 
Gamma FC, november 1 é-n Buda Szürketaxi, december 10-én Bu- 
pesten Nemzeti, november 5-*n dapesten Elektromos, december 
Debrecenben Ferencváros, novem- 17-én Bupapesten Kispest, 
bér 19-én Budapesten Törekvés,^><><XXXX><>D<><VD<XXXX>0<>0<>0<>0<X>0<><><><><>000<XXXXXXXXX><><X><>00<'

Milyen árukat szállítunk 
Szlovákiának

A Szlovákiával folyamatban lé 
vő kereskedelmi tárgyalások so 
rán a legfontosabb kérdések egyi­
ke az, hogy milyen áruk kerülje­
nek száliitásra Szlovákia hajlan­
dó különféle nyersanyagokat szál­
lítani. A szlovák fa, ércek celulose

behozatalára sor kerülhet.
Magyarország ellentétel képen 

főleg élelmiszereket szállítana 
Szlovákiának, de szó van só szál­
lításáról, valamint egyes iparcik­
kekről is.

Miodeoftle oyonjtatvápyokat
Illése« és kifogástalan minőségben

készíti

, njmu"
Debrecen,

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a m. kir Pénzügyminisz 
tér 1938. évi 29 000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi ó- 
remtulajdonosok ős tűzharcosok 
lalábbi adókedvezményben rószesü 
rak:

Adókedvezményben részesülnek 
a hidirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó," házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hadirokkantukat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdouosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive 
tett földadó, háza dó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadókosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantukat 20 esázalékos,

a III és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tüzharcoso- 
resk i dók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági ás községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó góptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
jaleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
$-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
cözadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog 
következményeit vonja maga után 
kát 5 százalékos adómérséklés üle 
,i meg.

Az adómórsóklós kiterjed nem­
eseti a föld, ház és általános ke- 

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igény 
jogosultság megállapítása akkén- 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadié 
árva, vitézsógi éremtulajdonos a 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és estek má­
solatát a városi adóhivatal I. ein 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga 
zo'ványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi

lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

HSCSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS—
Árverés

Elárverezek Debrecenben 1939 
október 19. ón délután 3 órakor 
Bellegelő 183 sz a 3500 P. becs- 
értékű fekvő gőzgépet.

Debrecen, 1939 szeptember 19. 
Lőrincz Endre végrehajtó.! 
»ooooooooooooooooooooooooo

Mimül
MŰSOR

Csütörtökön: „Utolsó tánc“ 
Pénteken : „Utolsó tánc“ 
Szombaton délután : Szerelem 

gyümölcse. Filléres helyárak. 
Szombaton este : Csipetke. 
Vasárnap délután : Dalol a nyár. 

Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este : Csipetke.

MOZI
KAROSSZÉK

A Hungária mozgó tegnap mu­
tatta be telt ház előtt az egyik leg 
sikerültebb magyar vígjátékot, a- 
mely igen kellemes szórakozást 
nyújtott a közönségnek. A fősze­
repben Szelecky Zita és Szilassy 
László igen jó alakítást nyújtott, 
de jó a többi szereplő is. A da­
rab humorát Latabár személyesíti 
meg. El lehet mondani, hogy _ ez 
a magyar vígjáték igen jól sike­
rült.io»o«ccioso»o«o*om

SZÉKSZORULASOKNÁL és 
az ezekkel járó felfúvódásnál, lég­
zési zavarnál, szívdobogásnál, szó 
dülésnél és fülzugásnál a belek 
működését egy—két pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserü- 

csakhamar elrendezi, a gyo-viz
moremésztést előmozdítja, a vérke 
ringést felfrissíti s tiszta fejet és 
nyugodt alvást teremt. 'Kérdezze 
meg orvosát 1

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 
A szezon kiemelkedő nagy 

Magyar vigjátéka:

Karosszéli
Főszerepben . Szeleczky Zita és 

Rajnay Gábor. 
Világhirr.dóban a legfrisebb 

események.
Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor

X
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Újabb orosz-japán harcok 
Mandzsukat) határán

(Magyar Távirati Iroda) A Da» I zsukuo határán újra megindultak 
ily Herald jelentése szerint Macd- | az orosz japán harcok.
DaoaoeoBoacDaoeoaoBoaoacDBCDeoacDiioacDBoai

A Vasutas, Mansz és Legény­
kor öszejövetelel

A Vasutas Mansz. és legény- I kedden délután tartja fél öttől a 
köre összejöveteleit péntek helyett | szokott helyen.
00000000000ó0<XXXXX>OO00<yX>'>00<XXX>O0'xXXX><x>0iX>‘X»C'<X'<’''>o

16 halott, 44 sebesült áldozata van 
a német légitámadásnak

(Stefani) Most tették közzé Lon I jegyzékét. A halottak száma lC-ra 
donban a firth of forthi ménét lé- a sebesültek száma pedig 44-re 
gitámadás áldozatainak ;második emelkedett.

A Volt leogyel kornjáijy Sorsa
Moscioki Bicazból Crajovába köl 

tözött át. Rydz Smygly tábornagy 
nak uj tartózkodási helyet jelöl­
tek ki a Magas Kárpátok egyik 
falujában. Beck ezredes, amikor

Moroenibe utazott, Brassóban tü­
dőbajban megbetegedett. A volt 
lengyel kormány többi tagja ok­
tóber eleje óta a Herkulesfürdőn 
van. (Magyar T. írod-.)-

■OIOIOK ■aioioaoioioioaaic

ff „z

Mérsékelt szék Felhőátvonulá- 
sok. Egyes helyeken eső, sok he­
lyen köd. A hőmérséklet lassú 
csökkenése. —

ALFiíEB
A íseikesztéaért 6* kisdiáért felelCr

Dr. DlOSZEGHY JaNOS
laptnlsjdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debreoen, Piao ucca 41 szám.
VaUlffa nvemi'eweeetiS Tóth F*v*n»
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Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat HONNAN

neme indul neme érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4-35 Bpest nyugati
■*. 4'50 Nyirábrány 6.52 Tiszalök

4.55 Nyháza-Ungvár m 7-02 Tiszafüred
m. 6-05 Füzesabony m 7-05 Nyirábrány
ez. 6-20 Tiszai ök w 7-12 Nagykoreki
V. 6-21 Nagykoreki „ 7-15 Nyíregyháza

seb. 7-24 Bpest nyugati gy-®* 7-22 Püspökladány
m. 7.40 Hajdúnánás sz 7-42 Nagylóta Vértes
sz. 7-58 Nagyiéta Vértes BZ. 8*85 Tiszalök
8Z. 8-15 Nyíregyháza 8-58 Püspökladány
V. 8-16 Nyirábrány 9-10 Szerencs

9-23 Derecske 11-13 Nagyléta-Vértes
gy. 11-53 Nyháza 11-25 Hajdúnánás
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy. 12-10 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
SS. 12-25 Tiszátok BZ. 11-40 Nyháza

12-30 Bpest nyugati gy. 11*46 Bpest nyugati
M 12-31 Nyirábrány m. 12-23 Füzesabony
M 14-27 Nyíregyháza BZ. 13-52 Bpest nyugati
M 14-30 Nagylóta Vértes V. 14-22 Nagy kereti
M 14-32 Nyirábrány Arp 15-24 Bpest keleti

14-35 Tiszátok 16.12 Tiszalök
n 14-40 Püspökladány m. 16-46 Balmazújváros
m. 14-43 Balmazújváros V. 1654 Nyirábrány
■s. 14-51 Nagy kereti m. 1655 Nagylóta Vérté-

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár gy. 17-04 Nyháza
gy 17-11 Bpest nyugati 18-25 Nagykoreki
m 18-43 Nyirábrány gy 18*85 Bpest nyugati
sz. 18-45 Tiszalök m. 18-39 Nyíregyháza
„ 18-48 Nyháza Szerencs ,, 20*10 Füzesabony
e l8‘58 Nagykoreki sz 20-20 Püspökladány19-00 Tiszafüred 20 28 Tiszalök
V. 19-30 Nagyiéta Vértes Arp 20-33 Nyháza

Arp ‘2Ö*dó Bpest keleti SZ 21-20 Ungvár-Nyháza
BZ. 21*44 Bpest nyugati m. 21é30 Nyirábrány

S 22-23 Nyíregyháza sz. 22-15 Bpest nyugati

iiiimnnuiiin! |i I >\fvui i>< i» >í 1H?1mwm

ROMLOTT ételek okozta mér­
gezéseknél a gyorsan és biztosan 
ható természetes FERENC JO 
ZSEF keserű viz azonnali .haszná­
lata — egy vagy két pohárral — 
rendkívül fontos segédeszköz. Kér 
dezze meg orvosát 1

Springer foto, papirkereske-
dés Kerenc József ut 38. szám.
Telefon: 30— 57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye :

F$rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P«trÍkl)^í SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos

I Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse- 
lódkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsópeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az adóköteles iiletmőnyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóae könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzóken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Mni*niii*tiinmmmMniiiiiiii
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.4ő, 7.15, 0.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 ős 10.4U-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
tonkiviil 11.10-kor vizjolzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idSjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Csütörtök
4 15 A lányosház vendéglátása. 
5.15 Lakatos Tóni és Misi c ze­
nekara.
5.50 Építészetünk magyarsága. 
6.20 Budai Mandolinzenekar.
6.55 „Háztartási időszerű tanács­

adó“
7.25 Albert Ferenc hegedül.
7.50 Egy Shakespeare-tragédia.
8 25 Beszkárt-zenekar.
]0 Zongora-gordonka szonáta estje.

Píotek
10 20 Nagy kort elért hires emberek 
20 45 A köszvény.
12.10 Toll Jancsi c zenekara.
1 30 Rendőrzenekar.
4.15 Diákfélóra. „ A jégkorszak 
okai.„
5.15 Tánclemezek.

*ö.30 Magyar-orosz hallgatóinknak. 
Si Sportközlemónyek.
6] 10 A Rádió Szalonzenekara.
6 45 Egészségügyi kalendárium.

ALFÖLDS
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
t>7. ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT.


